

生态中原 文化中原
活力中原 幸福中原

“四个中原”建设让生活更美好

“路管家”管出“高颜值”

航海西路街道“一长九员”联合行动 深入推进路长制

本报讯 近日,航海西路街道多措并举,迅速行动,大力推进路长制工作,结合辖区实际,推行“一长九员”(1名路长9个对口部门)的联合执法行动。

10月19日,航海西路街道路长联合航西执法中队、绿东村执法中队、交警二大队、工商所、食药监所、卫计委等9个对口部门,在前进路(陇海路—

颍河路)开展“一长九员”联合执法行动,重点对机动车乱停乱放、非机动车乱停乱放、沿街门店各项证照是否过期或无照经营、食品流通单位是否存在“三无”产品等问题进行检查。检查中,对存在的问题登记造册,记录各门店存在的问题、后期整改情况。同时,对无照经营及证件过期的门店下达责令整改通知书,要求停业整改,在相关

证照未办理前不能开门营业。

此次联合执法行动,共出动人员40余人,排查40余家门店,2家门店经营许可证未在店面存放已关门停业整改,1家餐饮店健康证过期已停业整改。张贴机动车违章停放处罚单20余张,引导居民文明停车50余次。

记者 张改华
通讯员 朱琳

三官庙街道 推进路长制 营造宜居环境

本报讯 近日,三官庙街道积极开展路长制工作,确保工作取得实效。

积极行动,责任明确。积极开展路长制工作,与交警、执法等部门主动对接,各路长按照责任分工,每天对责任路段交通、市容市貌进行全面排查,做好影像、资料收集整理工作,与沿街单位、商户签订“门前三包”责任书。

强化宣传,营造氛围。三官庙街道设置了咨询服务台,通过悬挂条幅、设立宣传展板、向居民发放城市精细化管理

工作宣传资料、设置现场咨询台,填写问卷调查表等,多角度、全方位地宣传路长制管理模式的重要意义、目标任务,提高社会参与度,为三官庙辖区市容环境整治和路长制管理工作营造良好氛围。

加大巡查,立行立改。按照“日巡、周查、月评”工作机制,以“无盲点、全覆盖”为目标,各级路长加大巡查频次,提高发现和协调处置问题的能力,积极反馈问题结果、督查问题整改落实,做到发现问题立即完成整改,有效



保持了辖区良好市容环境。

记者 张改华 通讯员 张丽丽 文/图

建设路街道 青年志愿者助力路长巡查 让城区道路更美

本报讯 近期,建设路街道团工委联合中原区团委,组织辖区青年志愿者走上街头,开展了“有我有奉献、有你更精彩”为主题的助力路长制巡查志愿服务活动。

在活动中,各级路长冲锋在前,青

年志愿者踊跃参加,深入分包路段捡拾烟头杂物、规范摆放共享单车、整治街面秩序、制止游走广告发放、对沿街商户进行“门前三包”责任宣传并劝阻私自充电商户,参与协调解决存在问题等。

此次青年志愿者走上街头参与路长巡查,不仅为辖区道路营造了干净、整洁、有序、文明的市容环境,更重要的是通过活动使青年一代树立了文明意识,学习了基层工作经验。

记者 张改华 通讯员 曾玉

桐柏路街道 精细化路长制 带动商户自治

本报讯 近日,桐柏路街道西十里铺北社区按照街道部署,建立路长制商户群,工作向纵深发展,取得实实在在的联合整治成效。

发挥网络作用,根据网络沟通方便、信息传播速度快、提高办事效率的特点,西十里铺北社区在路长制工作

中合理运用了西站路、桐柏北路、西十里铺南路三条路段的商户自治群,坚持每天在群里发布工作动态、路段共性问题、突店经营商户等信息,商户能自觉认领相关问题并迅速整改。完善工作机制,严格落实“门前三包”承诺,通过手机“随手拍”上传问题图片,及

时回复。

路段长及时到路段进行勘察,每天检查责任人的记录和听取汇报。建立日巡查,坚持每天分包路巡查,如实记录每条路段巡查情况,建立问题处理长效机制,确保每个问题得到最快解决。记者 张改华

秦岭路街道 专项整治地铁出入口环境秩序

本报讯 近日,秦岭路街道城管科和杜康社区工作人员及城市协管人员,对建设路桐柏路地铁五一公园站E口开展环境秩序专项整治行动。

广泛宣传营造舆论氛围。在开展联合执法之前,用一周时间,通过社区工作人员发放告知书等方式对辖区内居民和商户进行宣传、告知,让市民熟

知,并积极配合。同时,通过联系共享单车有关企业将多余及废弃的共享单车及时清理走。

经过联合治理,五一公园站E口的“僵尸车”、乱堆乱放、店外经营、违规停车等不文明行有很大改善,从而提升了辖区居民和商户自觉意识和文明意识。记者 张改华 文/图



棉纺路街道 组织党员开展路院共治工作

本报讯 近日,棉纺路街道锦绣城社区党总支严格按照街道党工委提出的“一长主责、三长协同、四方联动、路院共治”新模式,以“我是共产党员,请看我”为契机,积极组织辖区党员开展路院共治工作。

10月17日上午,社区党员志愿者早早来到集合地,社区党总支把党员

志愿者分成三组,一组负责清扫路面卫生,一组负责落实工人北路路长制,一组进楼院劝阻不文明养犬行为。大家各司其职,认真开展路院共治工作。“你好,我们是社区党员志愿者,我想问一下,你知道你们这条路的路长是谁吗?门前新三包是什么?”党员志愿者李卫华问。“我们的路长是侯焯,门前

新三包是包路面卫生、包立面、包秩序。”恒源药店员工回答。

此次活动的开展,不仅彰显了共产党员的先锋模范作用,而且进一步落实了“门前新三包”责任制,规范了文明养犬行为,美化了小区环境,为辖区居民创造宜居的美丽家园夯实基础。

记者 张改华

一周快讯

政协三官庙街道工委 开展大气治理学习活动

本报讯 10月16日,政协三官庙街道工委开展大气治理学习与调研活动,邀请郑州市环保局相关负责人对一年四季的空气规律、郑州市区与郊县的特点、差别进行了讲解。

政协委员对辖区林湖美景二期工地、宏江溢彩年华项目工地的大气治理措施进行了调研,亲身感受了喷淋、雾炮、覆盖、联网的监控设施、冲洗台等“8个100%”措施的运转。委员们一致认为,此次调研活动很有意义,学习了许多知识,在以后的生活工作中要多为环保工作做贡献。

记者 张改华 通讯员 张书兵

绿东村街道 排查餐饮业油烟净化器

本报讯 近日,绿东村街道开展辖区内餐饮业油烟治理排查工作。

此次排查对象包括辖区大小餐饮店面、企业食堂及私家小厨,从事烧烤的店面更是重点检查对象。由街道各社区食品药品专干负责带头,以网格进行检查区域划分,将街道每块辖区都划分到人,采取了全方位排查的方式。对于未安装净化器的商户,街道对其发放“致辖区餐饮业业主的一封信”,强调油烟未处理排放对大气环境带来的严重危害。记者 张改华

洛达庙村党支部 夯实基层党建文艺基础

本报讯 近期,洛达庙村党支部及妇联组织村里老年人组建健身操舞蹈队,村党支部特别为舞蹈队购置了统一服装,聘请了专业的教练,为村民建立共同健身的平台。

近日,洛达庙村党支部坚持用群众喜闻乐见的形式,结合身边群众中的好人好事,编排创作了许多优质的健身舞蹈操,不断歌颂新时期的发展,不断发掘新的党建文艺表现形式,密切了基层党建与群众的关系,夯实了基层党建的文艺根基。

记者 张改华 通讯员 郑玉芝

陇南社区 积极开展低保年审工作

本报讯 近日,陇南社区对辖区低保对象进行年审核查。此次低保年审是按照“应退尽退,应保尽保”原则,由社区社事专干和网格员一起逐户上门走访调查。对低保对象家庭的人口变动、收入和财产状况开展全面排查,对不再符合低保条件的,要及时清理,使其退出低保;对符合低保申请条件的困难居民,及时纳入社区低保,确保辖区困难居民的生活保障。

在调查的同时,社区及时做好登记台账,并将新申请低保的对象录入全国低保动态系统,参与核对,保障居民的合法权益。

记者 张改华 通讯员 陈根伟 韩冰